

## 『改訂3版 合併症妊娠』

### お詫びと訂正

弊社書籍『改訂3版 合併症妊娠』（2011年5月5日発行 第3版第1刷）の本文に誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

#### ●46 ページ本文 右段 上から7行目

##### 【誤】

ウェルニッケ脳症に対しては、thiamine 1,000 g/  
日や、500mg を1日3回点滴投与<sup>4)</sup>などが例として  
あげられる。

##### 【正】

ウェルニッケ脳症に対しては、thiamine 1,000 mg/  
日や、500mg を1日3回点滴投与<sup>4)</sup>などが例として  
あげられる。

以上